IlepBoOOpa3HbIil KOPEHDb

[lepBooGpa3HbIl KOPEHb = NPUMUTHBHBIN BbIYET

1. okaxxkure, 9TO ¢ SIBJISAETCS IEPBOOOPA3HBIM KOPHEM 10 MO/LYJIIO HpOCTOFO p # 2 B TOM

cydae, ecjid Jijist JIFoOOro MpoCTOro ¢, JeJSIero p — 1, BBINOTHSIETCS T Z 1(p).

2. IlycTb ¢ — nepBoo6GpasHbIi KOpeHb st mpocToro p. Jokazkure, uro ¥ apisercs mepso-

0Opa3HbIM KOPHEM B TOM M TOJIBKO TOM ciy4ae, ecau (k,p — 1) = 1.
3. Haiiqure nepBoobpasHbiil Kopenb mo moayio (a) 23 (b) 257

4. Tlycts m aenurcs Ha pas3jindHble MPOCTHIE YHCTa p1 U p2; (a,m) = 1.

#(m)
a) Jlokaxure, uto a 2 = 1(m). (Ykazamue: ykaxkure Bce 4uciaa Bujia a¥, KoTopbre

JIeJITCs Ha, P1; BeroMHUTe bopMyity st ¢(m).)

b) JlokaxkuTe, 9TO B MYyJIBTHILIMKATHBHON TPYIIE O MOJYJIIO 1 HET IEePBOOOPA3HOrO
KOPHSI.

k o
5. Jokaxure, uto 52 = 2F+2 11 mod 2FF3. (VkazaHue: BOCIIOJIB3YATECH MaTeMaTHIe-
CKOil MHyKIHeil. )

6. JlokakuTe, UTO 2 ABJIAETCH ITEPBOOOPA3HBIM KOPHEM IO MOJIYJIIO 5™,

IIepBoOOpa3HbBIii KOPEHb

[TepBOOGpPAa3HBIit KOPEHb — MPUMUTHUBHBIN BBIYET

1. JloxaxkuTe, 9TO ¢ SABISIETCS TEPBOOOPA3HBIM KOPHEM I10 MOLYJIIO HpOCTOFO p # 2 B TOM

cydae, eclid JJist JIIOOOro IMpoCTOro ¢, JEJISINero p — 1, BBIMOIHSIETCS T # 1(p).
2. Ilycrs ¢ — mepBooGpasHbIii KOpeHb [ist IpocToro p. JJokazkure, arto ¥ sBisiercs mepso-

06pa3HBIM KOPDHEM B TOM U TOJILKO TOM ciy4ae, ecau (k,p — 1) = 1.
3. Haiiure nepsoobpasmblii kopens 1o momaystio (a) 23 (b) 257

4. Tlycts m genuTcs Ha pa3JndHbIe MPOCTHIE YHCTa p1 U p2; (a,m) = 1.

¢(m)
a) Jlokaxure, uto a 2 = 1(m). (Ykazamne: ykaskure Bce unciaa Bujia a¥, KoTopbre
JIeJISITCs Ha, P1; BeroMHUTe bopMyity st ¢(m).)

b) lokaxkure, 9T0 B MyJIBTUILIMKATHBHON I'PYIIIE IO MOJLYJIIO 1M HET II€PBOOOPA3HOIO
KODHS.

k o
5. Jlokaxkure, uro 52 = 282 4+ 1 mod 2FF3. (Vkazamme: BOCIIOJB3YATECH MaTeMaTHIe-
CKOI UHJIyKIHe. )

6. Jlokaxkute, 94TO 2 ABJISETCS IEPBOOOPA3HBIM KOPHEM 110 MOJYJIIO 5.



